

浦发银行  
SPD BANK



客户服务热线  
95528  
spdb.com.cn

呼和浩特融媒体中心出版  
今日4版 第8335期

国内统一连续出版物号:CN 15—0073 邮发代号:15—3

# 呼和浩特日报

2023年5月2日 星期二  
癸卯年三月十三

## 9472米! 我国开钻亚洲最深油气井

新华社北京5月1日电(记者 戴小河)记者从中国石化获悉,公司部署在塔里木盆地的“跃进3-3XC油气井”1日开钻。该井预计钻探深度9472米,将刷新亚洲最深油气井纪录。

中国石化勘探领域首席专家漆立新说,这再次证明中国深地系列技术跨入世界前列,为今后钻探万米特深油气提供重要技术和装备储备。

“跃进3-3XC油气井”位于新疆阿克苏地区沙雅县、塔克拉玛干沙漠边缘。“通常而言,业内将井深4500米至6000米定位为深井,6000米至9000米为超深井,超过9000米为特深井。”漆立新说,超深井是油气勘探技术瓶颈最多、挑战最大的领域。“跃进3-3XC油气井”深达9472米,比珠穆朗玛峰的高度还要多620多米。

近年来,中国石化积极“向地球深部进军”,以技术突破挑战深地极限,创新发展深地地质理论,自主研发的旋转地质导向钻井系统达到国际先进水平,自主研发的高温高压测井仪器打破国外技术垄断,实现了从“打不成”到“打得准”“打得快”的跨越,为超深地油气直达地面架起高速通道。

## “万名律师进乡村”助推首府法治政府建设

本报讯(记者 武子暄)畅行法治,行稳致远。去年以来,我市坚持普法宣传与依法治理并举,通过全区开展的“万名律师进乡村”活动,引导村民依法理性表达诉求,最大限度化解矛盾,全力打通法治乡村建设“最后一公里”,为法治政府建设营造了良好的法治环境。

“谢谢您的到来,感谢律所对我的关心和帮助,让我们这些普通农民感受到了法律的力量与温暖。”近日,武川县大青山乡土城梁村主任孙某拉着内蒙古汇孚律师事务所主任许益民的手激动万分。

此前,为解决村里牛羊喝水困难的问题,经过协商全体村民一致同意,在该村河沟水源处设置水槽,岂料,孙某在水槽拉运过程中发生事故造成脚部多处骨折,两次手术共花费7万元左右,医疗报销3.5万元,剩余

### 法治政府创建

部分皆由孙某自己承担。考虑到孙某是家庭中的主要劳动力,村委会组织村民协商打算为孙某筹集一部分医疗费用,在协商无果的情况下,联系了帮扶律师事务所——内蒙古汇孚律师事务所,该律所主任许益民来到村里,晓之以理,动之以情,最终,在情理和法理的双重作用下,双方最终达成协议,村民按照每家每户牛羊数量分摊为基准,每只羊5元,每头牛20元,为孙某资助医药费用,并签署了协议。

2022年,全市145家律师事务所与80家司法所完成对接,签订服务协议1783个,各律师事务所开展法律服务266次,促进息访止纷28件,开展涉农法律咨询132场,为民营企业提供

蒙古若辉律师事务所自2022年5月与土左旗北什轴乡签订《法律服务结对帮扶协议》以来,为当地群众提供关于婚姻家庭、土地纠纷、劳动用工、合同审查、民间借贷、侵权责任等方面的法律服务。

在开展村(居)法律顾问“五个一”活动中,各律所创新工作方式方法,将“万名律师进乡村”活动与党建工作紧密结合。如北京市盈科(呼和浩特)律师事务所结合主题党日活动,深入武川县黑沙兔村,以法律服务助力脱贫致富。与司法所对接建立了律师服务平台,公布律师联系方式,定期开展线下法律咨询,化解村民矛盾纠纷。在村委会设置律师服务值班室,对于农民工、特殊群体、易返贫致贫户“三类服务对象”进行重点帮扶,提供免费的法律援助。

(下转第2版)

## 我市今年第一批入库科技型中小企业113家 数量居全区首位

本报讯(记者 武子暄 通讯员 贾瑞生 冯陶)4月28日,记者从市科技局获悉,自治区2023年第一批280家入库科技型中小企业名单公布,我市113家企业位列其中,占全区总入库企业数量的40.35%,居全区首位。

近年来,市科技局把开展科技型中小企业评价入库工作作为加快创新主体培育、精准服务企业、加速科技成果转化、培育新的经济增长点的重要抓手,鼓励引导更多企业依靠科技创新做强做优,科技型中小企业已成为推动高新技术产业发展、促进经济结构转型升级、补齐工业短板、创新发展的重要力量。

下一步,市科技局将不断强化企业创新主体地位,建立科技型中小企业培育库,形成“科技型中小企业——高新技术企业——科技领军企业”梯次培养体系,支持企业研发创新,建立研发机构,开展研发活动,增加研发投入,与高校、科研院所开展多种形式的产学研合作,力争在2023年年底国家高新技术企业、科技型中小企业分别突破500家、560家,为区域科技创新中心建设、产业转型升级注入新动能。

## “五一”期间我市加大文化和旅游市场 安全生产检查力度

本报讯(记者 苗青 通讯员 苏晓东 董文静)“五一”假期,旅游出行人数逐渐攀升,为进一步规范文化和旅游以及体育市场经营秩序,确保旅游市场安全平稳运行,市文化市场综合行政执法局加大“五一”假日期间文化和旅游以及体育市场安全生产检查力度。

4月27日,由市新闻出版版权局牵头,联合市文化市场综合行政执法局重点对我市景区、景点及人员密集场所周边出版物经营单位、印刷企业、宗教场所周边商铺日常经营和安全生产工作进行了实地检查。28日,开展了假期文化娱乐市场、营业性演出市场、旅游市场安全生产大检查、大排查专项行动。此次专项行动采取日常巡查、突击检查、夜间联合检查等方式,重点检查、排查了市四区娱乐场所、营业性演出场所、影剧院、网吧等人员密集场所安全生产工作和安全生产责任落实情况。

4月29日至30日,执法人员先后

## 25万余株花草扮靓青城

5月1日,在青洲家庭小游园,记者看到,园林工人在市植物园技术员的指导下,或搬运花草,或栽花培土,经过一番装扮,五彩缤纷的花卉、观赏草呈现在市民眼前(见图)。

自4月25日起,市园林建设服务中心在丝绸之路大道、敕勒川大街、万通路等道路沿线以及火车站、机场周边设置了30余处花境节点景观,计划栽植各类花卉、地被、观赏草25万余株。这些花草以欧石竹、金鱼草、天竺葵、鲁冰花等早春开花品种为主,搭配部分多年生玉簪、地榆、景天、苔草等。此次栽植的花卉植物全部为市园林建设服务中心自行培育,在呈现园林景观效果的同时,进一步降低养护成本。



■本报记者 宋向华 摄

## “五一”我在岗

### 保电我在岗 假期“不打烊”

●本报记者 武子暄 通讯员 曲直 李欣



土左供电分公司把什供电所值班人员现场为客户处理用电故障。  
■本报通讯员 乔福俊 摄

“抓紧进行围网隔离,然后先对靠近线路的树枝进行修剪。”4月29日一早,赛罕供电分公司巡线人员在线路巡视过程中发现,先锋北巷架空线路存在树枝矛盾,存在安全隐患,经与园林部门申请后,急修一班3名值班人员立即到达现场,班长陶振一边和队友对现场进行安全措施布置,一边叮嘱大家注意安全,不一会儿,无值班任务的两名急修人员也从家赶往作业现场合力打树,并将部分磨损严重的电缆重新更换。从发现树枝矛盾安全隐患到清理工作现场两个小时,仅停电作业15分钟便恢复正常供电。

“五一”假期,呼和浩特供电公司共组织25支应急抢修队、400余人、60辆抢修车、6台应急发电车随时待命,实行24小时值班和应急值守,各生产部门持续对所辖设备进行日常巡视、特殊巡视、夜间巡视、测温测负荷等工作,全面保障群众节日用电。

4月30日,在武川县220千伏可镇变电站,呼和浩特供电公司检修管理处的工作人员依然坚守在工作岗位上,根据公司停电计划,该处安排工作人员假期不休息,将可镇变256、255间隔保护测控装置接入新后台系统,以便后期统一管理。在可镇变电站工作现场,各项工作紧张而有序地进行着,该处保护二班、综合二班的工作人员对220kV川可I线256间隔、川可II线255间隔的保护测控装置进行遥信对点工作,同时,对接入新后台的保护测控装置做保护传动试验,确保保护和信号无误后按时送电,保障主网安全稳定运行。

## 我们都要为城市的荣誉而战

●李海珍

今年以来,山东淄博烧烤突然“爆火”,吸引多地游客“赴淄赶烤”。

淄博烧烤“爆火”出圈,除了“大学生组团到淄博吃烧烤”以及网络的助推,更重要的是当地政府和百姓一条心。政府紧抓热点,迅速决策,为淄博烧烤创造发展环境,把一直以来的文明、热情、诚信、友好以及以旅游游客为中心的理念进一步扎实落到了行动中,打开了一条旅游业发展新路径。

在这个过程中,政府组织成立烧烤协会、发布“烧烤地图”、开通“烧烤专线”、新增“烧烤公交”,各部门同步围绕旅游游客出台各项政策。比如一旦发现有宰客现象将被停业严查等。餐饮行业以及广大市民也充分认识到了这次来之不易的机会,把整个城市文明素养淋漓尽致地展现在游客面前,大家上下同心,都在为淄博的荣誉而战。

淄博已是“全国文明城市”“四连冠”,正在争创“全国文明城市”,文明淄博,给予了文明城市最好的答案。

创建全国文明城市,既是优化城市环境、提升城市形象的重要途径,

## 节日保供水 服务不缺位

●本报记者 武子暄 通讯员 孙媛



工作人员正在对科尔沁路管道进行维护检修

“节日期间用水量增加,因此我们按时按频次检测水质指标变化,做好全过程水质管理,以保障水质安全。”4月30日,巴彦淖尔市水务局副站长李浩早早开始了水质检验等各项工作,从取水、加药到滴定、计算数值,每一个环节都不敢有丝毫懈怠,最后还对当天的检测报告进行细心审核,以确保每个数据真实可靠。

为确保“五一”期间安全优质供水,呼和浩特春水务开发集团有限责任公司各分公司、各基层厂(站)的工作人员默默坚守在工作岗位上,他们放弃和家人相聚的时间,全力守护着城市的供水安全。

制水分公司制定了行之有效的安全规则及值班制度,全力做好设备维护和检修,加强值班人员巡视,做好水质检验等各项工作;供水分公司工作人员各司其职,调度中心、各管网维护所调度室电话24小时保持畅通,值班人员24小时待命,随时做好抢修工作准备。

## 呼和浩特机场山西·右玉县城市候机楼恢复运营

本报讯(记者 云艳芳)5月1日起,呼和浩特白塔国际机场山西·右玉县城市候机楼正式恢复运营。同时,右玉县城市候机楼往返呼和浩特机场候机楼之间的旅客班车一并恢复。

山西方向旅客可以在城市候机楼内可查询呼和浩特机场进出航班信息、购买机票和航空保险、换取登机牌、乘坐班车直达呼和浩特机场,充分享受舒适便捷的“一站式”出行服务。呼和浩特机场在国内航站楼内也专门规划建设了城市候机楼专属候机区,专属值机柜台和专属安检通道,接待由右玉县到达的旅客。呼和浩特机场山西·右玉县城市候机楼实现了城市候机楼与航站楼之间“楼与楼”的无缝衔接,航空出行服务“手与手”的传递,让旅客享受方便快捷、舒适高效的航空运输服务。

